

Нефтеюганским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 32 - летнего жителя города Нефтеюганска.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья).

Виновный, выдавая игрушечный пистолет за настоящий, совершил ограбление магазина на территории города Нефтеюганска. Войдя в магазин, под угрозой причинения вреда жизни и здоровья продавцу, приставил к ней вышеуказанный пистолет и потребовал передать ему имеющиеся в кассе денежные средства. После того, как потерпевшая передала ему денежные средства, он скрылся с места преступления.

Суд назначил виновному наказание в виде 4 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.